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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE LASERTERAPIA DO CRO-SE, 

REALIZADA NO DIA 03 DE ABRIL DE 2024 – SOLICITAÇÃO INTERNA Nº 

00017/2024. 

  

Às nove horas e trinta minutos do dia três de abril de dois mil e vinte e quatro, reuniram-1 

se na sede do Conselho Regional de Odontologia de Sergipe, os membros da câmara 2 

nomeados através da Portaria CRO-SE nº 024/2024, Cirurgiões-Dentistas: Maria Amália 3 

Gonzaga Ribeiro – Presidente, Erickson Palma Silva e Elaci Maria Alcântara Machado 4 

Cardoso – Membros com coordenadores das Faculdades de Odontologia,  dentre eles: 5 

Dra Rosa Bragança representando a UFS São Cristóvão,  Dr  José  Eduardo Chorres 6 

Rodriguez da UFS Lagarto, Dr Júlio Cezar Almeida Júnior e Dra Cecília Guerra da 7 

Uninassau. Apesar do convite, não compareceu nenhum representante da UNIT.  Dra 8 

Amália abriu a reunião agradecendo a presença de todos e colocou o objetivo do encontro 9 

que versa sobre a capacitação de estudantes em Odontologia dos últimos períodos de 10 

faculdade.  Dr Erickson complementou falando dos dados elevados em Sergipe do 11 

diagnóstico de câncer bucal em estágio avançado o que contradiz com o grande número 12 

de dentistas existentes nos serviços público e privado.  Dr Júlio se apresentou e relatou 13 

ser bastante interessante a iniciativa da parceria entre CRO-SE e os órgãos de educação. 14 

Dr Chorres falou que em Lagarto já existe um projeto de extensão através do Prof. Felipe 15 

sobre a avaliação da população em geral para o diagnóstico precoce e se comprometeu a 16 

buscar com ele maiores detalhes. Disse também que o maior problema de hoje é o 17 

encantamento e a submissão dos novos dentistas com as redes sociais em que se preza tão 18 

somente pela estética. Dr Erickson corroborou a fala e acrescentou que antes de qualquer 19 

coisa, os CDs são clínicos gerais e, portanto, tem a obrigação de avaliar a saúde bucal e 20 

geral do paciente como um todo. Dra Rosa Bragança falou sobre peculiaridades 21 

administrativas do departamento de Odontologia da UFS e sugeriu que fosse feito em 31 22 

de maio um trabalho de busca ativa com a comunidade para o diagnóstico de lesões 23 

cancerígenas. Dra Elaci sugeriu que o público-alvo da capacitação fossem alunos a partir 24 

do 5° período. Dr Erickson e Dra Amália sustentaram de que o interesse é que fossem dos 25 

últimos meses de faculdade.  Ficou definido que o trabalho será realizado em 3 etapas, a 26 

primeira a ser realizada em julho deste ano que consiste na promoção de palestras aos 27 

acadêmicos sobre diagnóstico, epidemiologia e carcinogenese. A segunda fase será um 28 

trabalho na comunidade para avaliação bucal da população e diagnóstico precoce do 29 

câncer de boca e por fim, a terceira etapa que será o Simpósio de Câncer bucal a ser 30 

realizado no mês de outubro de 2024. Nada mais havendo a tratar a Presidente agradece a 31 

presença de todas dando por encerrada a sessão, e para constar, lavrei a presente ata que 32 

depois de lida e aprovada será assinada por mim e pelos membros presentes. 33 
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